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Vragen van de leden El Fassed en Braakhuis (beiden GroenLinks) aan de 
ministers van Financiën en van Buitenlandse zaken over de huisbankier RBS en 
clustermunitie (ingezonden 15 juli 2011). 

Vraag 1
Deelt u de mening dat verdragspartijen bij het Verdrag inzake Clustermunitie 
een belangrijke taak hebben bij het voorkomen van investeringen en 
dienstverlening aan bedrijven die clustermunitie of onderdelen daarvan 
produceren? Zo neen, waarom niet? 

Vraag 2
Deelt u de mening dat zowel Nederland (met RBS als huisbankier) als het 
Verenigd Koninkrijk (groot aandeelhouder in RBS)  duidelijk aan RBS moeten 
overbrengen wat wel en niet acceptabel is voor verdragspartijen bij het 
Verdrag inzake Clustermunitie? Zo neen, waarom niet? 

Vraag 3
Klopt het dat in tegenstelling tot uw antwoord op vraag 41 dat RBS geen 
contact heeft opgenomen met de onderzoekers en auteurs van het rapport 
««Worldwide Investments in Clustermunitions; a shared responsibility»? 

Vraag 4
Waarom beschouwt RBS het bedrijf Alliant Techsystems niet als een 
producent van clustermunitie? Wat verstaat RBS onder producenten van 
clustermunitie? Welke definitie hanteert de huisbankier? 

Vraag 5
Bent u een dialoog aangegaan met RBS over haar beleid inzake financiële 
dienstverlening aan bedrijven die clustermunitie produceren? Zo ja, wat is 
daarvan de uitkomst? Zo neen, waarom niet? 

Vraag 6
Heeft u contact gehad met uw collega in het Verenigd Koninkrijk over de 
financiele dienstverlening van RBS aan bedrijven die clustermunitie produce-
ren en hoe zich dat verhoudt tot de bepalingen in het Verdrag inzake 
Clustermunitie? Zo ja, wat is daarvan de uitkomst? Zo neen, waarom niet? 

1 Antwoorden op vragen van de leden El Fassed en Braakhuis (vraagnummer 2011Z11218).
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Vraag 7
Op welke wijze gaat de regering de motie Haubrich-Gooskens uitvoeren, 
waarmee wordt opgeroepen tot een verbod zoals dat verwoord is in 
vraag 9?2 Kunt u de Kamer op korte termijn een plan doen toekomen?

2 Antwoorden op vragen van de leden El Fassed en Braakhuis (vraagnummer 2011Z11218).
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